

Ученики 4 класса с Людмилой Михайловной Синицыной побывали в старейшем музее нашей страны -

Минералогический музей Академии наук имени А.Е. Ферсмана



Минералогический музей Академии наук имени А.Е. Ферсмана

находится в Нескучном саду. Он был открыт в 1935 году и является прямым наследником Минерального кабинета Кунсткамеры в Петербурге, где по указу Петра Первого собрали первую в стране коллекцию камней. Позднее Минеральный кабинет перешел в Академию наук и художеств, став местом практической научной работы. Первый каталог музейного собрания выполнил М.В. Ломоносов.



В ходе интересной экскурсии ребята смогли увидеть часть коллекции, которая регулярно пополняется, а география находок охватывает всю планету.

По словам сотрудников, такого нет больше ни в одном музее мира. Экспонаты впечатляют красотой и формами. Например, три крупных якутских алмаза или фигурка слона с агатовыми глазами работы Фаберже.



**Один из красивейших и
интересных музеев
Москвы!**

**Собраны в одном месте
невероятной красоты
минералы и камни!
Ходишь и восхищаешься
творениями матушки
природы!**



**Планировали посетить музей,
а попали в сказку!**



















ОБЪЕКТ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ
ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ

УСАДЬБА «НЕСКУЧНОЕ»
КОНЕЦ XVIII В. — НАЧАЛО XIX В.
СЛУЖЕБНЫЙ ДВОР АЛЕКСАНДРИНСКОГО ДВОРЦА:
МАНЕЖ С РОСПИСЬЮ, СЕРЕДИНА XIX В.,
АРХ. Е. Д. ТЮРИН

ОХРАНЯЕТСЯ ГОСУДАРСТВОМ
№ 771410797230116